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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10/12/2018. 

 

PRESIDENTE: Ronaldo da Silva Alves 

VICE-PRESIDENTE: Hélio Aparecido de Andrade 

1º SECRETÁRIO: Benedito Pavan Junior  

2º SECRETÁRIO: Sidnei dos Santos 

 

Às quinze e trinta horas do dia dez dezembro do ano de dois mil e dezoito 

realizou-se a décima nona sessão ordinária, 2º Sessão Legislativa, 16º 

Legislatura, presidida pelo vereador Ronaldo da Silva Alves e secretariada pelo 

vereador Benedito Pavan Junior. Feito a chamada constatou-se a presença de 

todos os vereadores na Casa de Leis. Em seguida, o Presidente pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, o qual houve pedido 

de dispensa da leitura pelo vereador Hélio Aparecido de Andrade, o Presidente 

submeteu o pedido em votação, na qual foi aprovado e em seguida a ata foi 

colocada em votação sendo aprovada. Dando continuidade o presidente 

enfatizou que nos termos do comunicado e convocação 01/2018 estavam 

reunidos para eleição da nova Mesa Diretora para biênio 2019/2020, e que a 

votação seria nominal, iniciando-se por ordem alfabética. Comunicou também 

que apenas uma chapa se inscreveu para disputa a eleição com a seguinte 

composição: Presidente- Adilson Barroso de Oliveira, Vice-Presidente- Ronaldo 

da Silva Alves, 1º Secretário: Benedito Pavan Junior, 2º Secretário: Anailson 

Conrado de Jesus.  Em seguida dando continuidade aos trabalhos o presidente 

deu abertura a votação e eleição da Mesa Diretora biênio 2019/2020 

perguntando como vota cada vereador. o vereador Adilson Barroso de Oliveira 

votou nele mesmo. O vereador Alessandro Mares absteve o voto. O vereador 

Alexandre de Carvalho absteve o voto. A vereadora Aline Cristina de Souza 

Ubida votou na chapa 1 cujo o presidente é vereador Adilson Barroso de Oliveira.  

O vereador Anailson Conrado de Jesus votou na chapa 1 cujo o presidente é 

vereador Adilson Barroso de Oliveira. O vereador Benedito Pavan Junior votou 

na chapa 1 cujo o presidente é vereador Adilson Barroso de Oliveira. O vereador 

Hélio Aparecido de Andrade votou na chapa 1 cujo o presidente é vereador 

Adilson Barroso de Oliveira. O vereador Ivan Inácio Botega votou na chapa 1 

cujo o presidente é vereador Adilson Barroso de Oliveira. O vereador Ronaldo 

da Silva Alves votou na chapa 1 cujo o presidente é vereador Adilson Barroso de 

Oliveira. O vereador Sidnei dos Santos votou na chapa 1 cujo o presidente é 

vereador Adilson Barroso de Oliveira. O vereador Vanderlei Vicente Barbosa 

votou na chapa 1 cujo o presidente é vereador Adilson Barroso de Oliveira. Após 



a votação o presidente declarou eleita a mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Barrinha com 9 (nove) votos favoráveis e duas abstenções foi eleita a Chapa 1 

assim composta Presidente: Adilson Barroso de Oliveira, Vice-Presidente: 

Ronaldo da Silva Alves, Primeiro secretário: Benedito Pavan Junior, Segundo 

Secretário: Anailson Conrado de Jesus. Dando continuidade aos trabalhos o 

presidente passou para a eleição das Comissões Permanentes que ficaram 

assim constituídas: Comissão de Justiça e Redação- Presidente: Ronaldo da 

Silva Alves, Relator: Bendito Pavan Junior, Membro: Anailson Conrado de Jesus. 

Comissão de finanças e Orçamento- Presidente: Aline Cristina de Souza 

Ubida, Relator: Ronaldo da Silva Alves, Membro: Vanderlei Vicente Barbosa. 

Comissão de Obras Serviços Públicos, e Atividades Privadas – Presidente: 

Alessandro Mares, Relator: Sidnei dos Santos, Membro: Alexandre de Carvalho. 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social- Presidente- Hélio 

Aparecido de Andrade, Relator: Ivan Inácio Botega, Membro: Aline de Souza 

Ubida. Esgotada a Ordem do Dia o presidente concedeu a palavra livre aos 

nobres vereadores. Fez o uso da palavra os vereadores:   Hélio Aparecido de 

Andrade, Sidnei dos Santos e Adilson Barroso de Oliveira. Após o uso da palavra 

o presidente leu o termo de posse da nova Mesa Diretora. E ninguém querendo 

fazer o uso da palavra o presidente declarou encerrada a presente Sessão, 

convocando os Senhores vereadores para a próxima sessão extraordinária para 

o dia 12 de dezembro as 10 da manhã. E para constar, lavrou-se a presente Ata. 

Barrinha, em 12 de dezembro de 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


